
Ata da reunião CMJ realizada no dia 6 de agosto do ano de 2011 na SETRAC  

11h30min 

Foi lida a ta da reunião do dia dois de julho de dois mil e onze e aprovada 

Yuri moura começou falando sobre o campeonato de downhill, falando sobre a falta de apoio 

da cruz vermelha, tendo assim que contratar outro serviço, porem o evento foi realizado com 

sucesso. Depois falando sobre o combater  da pedofilia virtual , e da entrega de selos para 

empresas que apóiam a causa. E depois sobre o projeto viva verde, e retirada do lixo do local, 

também exaltando que as pessoas estão começando a criar uma maior consciência ambiental. 

Abordou também o dia de 19 de setembro, dia internacional de proteção da camada de ozônio 

sobre a realização de algum possível projeto, o repórter Gabriel moura falou sobre a realização 

de um possível passeio ciclístico,  podendo definir as possíveis datas nos dias dezenove de 

setembro de dois mil e onze, vinte e quatro de setembro de dois mil e onze ou vinte e cinco de 

setembro de dois mil e onze, dependendo da resposta do ofício que será enviado pelo Yuri 

moura para a CPTRANS. Foi abordado informalmente uma judicialização do pais entre os 

membros. Foi sugerida a apresentação  do plano de juventude nos seguintes dias com saída na 

própria SETRAC nos dias dezesseis de agosto as 15 horas dezessete de agosto as 17 horas e dia 

vinte e três de agosto as 12 horas e no dia trinta de agosto as 16 horas. O fundo  será 

viabilizado, com a elaboração de uma proposta. Será criada uma comissão de comunicação 

para auxiliar na criação do jornal “Fala juventude”. Já fazem parte da comissão as seguintes 

pessoas : 

Marcel Ximenes 

Igor moura 

Rafael Eckhardt 

Lucas sixel  

Gabriel moura 

Foi tratado também da troca de cadeiras do conselho devido as faltas. Dia 12 e o dia 

internacional da juventude então foi proposto pelo Yuri uma possível comemoração deste dia, 

alem de que foi proposto um varal para as pessoas mandarem propostas e expressarem suas 

opiniões, visando assim uma maior interação deste órgão com os jovens. Renan propôs uma 

distribuição do jornal neste dia. A idéia do sarau está sendo discutida, porém a falta de 

orçamento faz que seja algo um tanto inviável. Além de que foi proposta a divulgação nas 

redes sociais, sobre estes eventos. E também foi proposta uma troca de livros, colocando uma 

barraca de arrecadação de livros para este projeto ou talvez uma possível montagem de uma 

biblioteca. Yuri propôs a exposição de fotos da juventude e seus marcos históricos, contextos 

na qual estas se encontravam e diferenças entre cada geração  e também da juventude 

petropolitana. Colocando como tema do varal, a vontade da juventude, visando uma 

exposição e depois a repetição na conferencia municipal de juventude Para o dia 11 de agosto, 

dia do estudante, foram dadas várias idéias sobre o que se fazer cinema, palestras, entre 

outras atividades culturais e no final ficou decidido a panfletagem do conhecimento e outras 



possíveis atividades serão discutidas por email e também postadas na comunidade do 

facebook. 

Yuri convocou voluntários para dar uma palestra no dia 10 de agosto  

O conselho nomeou para participar do conselho da cidade, Yuri Moura como titular e Marcel 

Ximenes como suplente. 

Dia 3 de setembro será feita a conferencia municipal de juventude, que será realizada no 

centro de cultura e no dia 27 de agosto será feita uma reunião extraordinária do Conselho 

Municipal de Juventude na própria SETRAC. 

A reunião foi encerrada no horário de 12:55 

  

 


